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Cdlculo II Plan Comun (2017 - 2) Prueba N° 2
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Cdlculo 11 Plan Comin (2017 - 2) Prueba N° 2

1)

a) [10 pt] Sea R la regién del plano limitada por la pardbola y = z? y la recta y = ma(m > 0).

Encontrar el valor de m tal que los volimenes generados por la rotacién de R en torno al
eje x y en torno al eje y sean iguales.

Solucién: -
Ve = 7T/ ((mz)? — (z*)?) dx
0
V, = 27r/ r(mz — 2?) dx
0
5 puntos

. 5
Igualando se obtiene m = B

5 puntos

[10 pt] Exprese sin calcular las integrales que permiten calcular el drea de la regién en el
primer cuadrante, acotada por arriba por las rectas y = x, y = 1 y por abajo por la curva

y=7
Solucion:

=

0.5 T

3 puntos

7 puntos
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Cdlculo 11 Plan Comin (2017 - 2) Prueba N° 2

2) a) [10 pt] Sig(x) = /I sinx - f(t)dt, demostrar que ¢"(z) + g(z) = 2f(x) cosz + f'(x)sinz

Solucién:
g(x) = sinx/ f(t)dt

g (z) = cosm/ f(t)dt +sinzf(x)

3 puntos
g"'(x) =— sinx/ f(t)dt +cosaf(z) + cosaf(x)+ sinzf ()
3 puntos

Se observa que al sumar ¢”(x) 4+ g(z) se obtiene: 2cosz f(x) + sinz f'(z)

4 puntos

[10 pt] Calcule el siguiente limite

Solucion:

) 1 1 . ef—1—=x _ e* —1 ) e’ 1
lim [ - — =lim—— = lm———— = lim—F—— = —
a0 \z e —1 =0 x(e® — 1) 220 e® — 1 + xe® 20 e* 4 €% + xe” 2

LH N — o LH ~ - <
3pt 3pt dpt
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3) [20 pt] Determine si la integral impropia converge o diverge, en caso que convergencia, calcular

su valor. .
[ =
| =
Solucién:
b
[ = lm [ %
b—oo f; x?(z+ 1)
b
1 1 1
= lim —_ =4+ ——| dz
b—oo Jq xr 2 x+1

1
= lim[—lnb—5+1+ln(b+1)—ln2]

b—oo

b+1 1
— |m (=) - = _
{n( ; ) b—i—l IHQ}

= 1—-1In2

dx

r+1)

3 puntos

5 puntos

2 puntos

10 puntos
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